

Karikó Katalin: Soha ne adja fel az ember az álmait!

Sűrű programja volt a múlt héten Karikó Katalinnak, aki három napot töltött Szegeden. A világhírű kutatóbiológus, Szeged díszpolgára – akinek a szabadalma alapján fejlesztették ki a koronavírus-járvány elleni legelső és legmodernebb vakcinát, a Pfizer-Biontech-védőoltást – ellátogatott a Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumba is. Itt egy rendhagyó órán beszélgetett az intézmény néhány biológia tagozatos diákjával a munkájáról, majd a nagyszünetben az udvaron az iskola összes diákjához szolt.

– Nem tudhatjátok, hogy sikeres lesz-e a kutatói pályátok, igyekezzetek jó kutatóvá válni. Ez a legfontosabb – hangsúlyozta. Magáról azt mondta, egész életében arra készült és azért tanult, hogy kutathasson, de a kudarcok őt sem kerültk el, még az is előfordult, hogy elbocsátották az állásából.

– Soha ne adja fel az ember az álmait! – tanácsolta a diákoknak, majd azzal zárta rövid és rögtönzött beszédét, hogy épp az előző nap kereste telefonon a Biontech vezérigazgatója, akinek elújságotta, hogy ez idő tájt Szegeden tartózkodik. „Katalin, hozzon magával

kutatókat Magyarországról, nagy szükségünk volna rájuk!” – mondta a világ jelenleg egyik legsikeresebb biotechnológiai cégének vezetője. „Jelentkezőket várok!” – fordult a radnóti diákokhoz Karikó Katalin.

A kutatóbiológus ellátogatott a Móra-múzeumba – itt megtekintette az új természettudományi kiállítást –, majd a Somogyi-könyvtárba is. A Somogyi Károly Emlékkönyvtárban többek között megnézett egy 1492-es kódexet, amely egykor a prágai Szent Vítus-székesegyház misekönyve volt, egy 1490-es kiadású Legenda Aureát – ez a

szentek életéről szóló, regényszerű mű egykor sokkal népszerűbb volt, mint a Biblia –, s láthatta az

Nem tudhatjátok, hogy sikeres lesz-e a kutatói pályátok, igyekezzetek jó kutatóvá válni. Ez a legfontosabb.

Karikó Katalin

1590-ben kiadott vizsolyi biblia egy példányát is.

Csaknem két évtizede hagyomány, hogy Szeged új díszpolgára néhány, a munkájához, érdeklődési köréhez kapcsolódó könyv jelké-

pes gazdája lesz a könyvtár muzeális gyűjteményéből. S hogy miket fogadott örökre Karikó Katalin? „A' tehén himlő' avagy a' vaktizna' természetének, és terjesztése' módjainak rövid elő adása Várad Samuel által” című 1802-es, a „Magyar ország orvosainak, és seborvossainak számokra készült oktatás a' mentő-himlőnek beoltásáról” című 1812-es könyvet, valamint Bene Ferenc „Rövid oktatás a' mentő himlőről” című 1816-os kötetét.

(Fotó: Szabó Luca, Iványi Aurél, MTI/Rosta Tibor)



A világhírű tudóst Hevesi Andrea könyvtáros kalauzolta a Somogyi Károly Emlékkönyvtárban.



Szeged díszpolgára a Somogyi-könyvtárban több mint kétszáz éves orvosi köteteket fogadott örökre a magyar oltások meghatározó korai időszakából.



Karikó Katalin a Móra-múzeum természettudományi kiállítására is ellátogatott, ahol száraz lábbal kelt át a digitális Tiszán.



Karikó Katalin rendhagyó órán beszélgetett a Radnóti-gimnázium biológia tagozatos diákjaival.